METAJIONPOAYKLUNA
HanmeHoBaHue npoaykra: Homep getanu:
dapKon HeCcbeMHbI 10.3662.12/11.3662.12

IHCTpyKUKMS nNo ycraHoBKe

Homep pgetann:

10.3662.12/11.3662.12 06/16




METAJUIONPOAYKLUMNA

Homep getanu:

10.3662.12/11.3662.12

Mopenb aBTomobuns: Kia Sportage

log BbINYcka aBTomobuns: 2016-

Hdonyctumasa nonHaa macca npuyena: 2500 kg

BeptukanbHasa Harpyska Ha wap: 100 kg

Bec HeTTO: 18,32 kg

Homep getanu:
10.3662.12/11.3662.12

CtpaHnua
02




Homep getanu:

10.3662.12/11.3662.12

METAJIIoNPOAYKUNA
A B E
x1
F1 F2 I
M10x1,25x35 x8 M12x1,25x40 x4 M12x1,25x70 x2 M12x1,25 x2 @10G x8
12 J K
@12G  x6 @10 x8 @12  x8
.m MNpexae uem HauaTb YCTAHOBKY, NpoUNTanTe faHHY MHCTPYKUUIO. [apaHTus
Ha NPOAYKLINIO NpefoCcTaBnseTcs TONbKO B ciyuae YcTaHoBKU obuLmanbHbIM
avnepom KIA.
Homep pgetanu: CrpaHuua

10.3662.12/11.3662.12

03




'“’ Homep pgetanu:

METAJI1IONPOAYKLNA 10.3662.12/11.3662.12

N O
//‘/(‘,gj P S
‘ op
/
AN

M10 = 47 Nm

Homep petanu: CTpaHuua
10.3662.12/11.3662.12 04




Homep getanu:

10.3662.12/11.3662.12

METAJUIONPOAYKLUMNA

47 Nm

<

y

v
05

)

CrpaHuua

O

¢
M10

»
L

@ YcTaHOBUTL WITAHTIY, COeiINHNB C NeBbIM 1 NPaBbiM KPOHLWTENHAMIN

Homep petanu:
10.3662.12/11.3662.12




Homep getanu:

10.3662.12/11.3662.12

METAJUIONPOAYKLUMNA

U$§
Ow

.‘
]

M12 = 81 Nm

LHS=RHS

CrpaHuua

06

Homep petanu:
10.3662.12/11.3662.12




‘“’ Homep pgetanu:

METAJI1IONPOAYKLNA 10.3662.12/11.3662.12

Homep petanu: CTpaHuua
10.3662.12/11.3662.12 07




